
Algemene Ledenvergadering KNA 17-04-2024 20:00 
Aanwezig bestuur: 

Henry, Kim, Bart, Adrie en Desiré

___________________________________

1. Welkom en opening door de voorzitter; 

De voorzitter heet iedereen welkom op de ledenvergadering, en excuseert zich voor het late verspreiden van 
de stukken. Er zijn geen punten die toegevoegd moeten worden, de agenda is vastgesteld.

2. Goedkeuring notulen 15 mei 2023

Tekstueel 
Blz 1: Geen tekstuele op- of aanmerkingen 
Blz 2: Geen tekstuele op- of aanmerkingen 
Blz 3: Kostenpot -> Kostenpost, Het loopt staak moet zijn het loopt spaak, alinea kascontrole, alinea 6 een E 
teveel.  
Blz 4: Geen tekstuele op- of aanmerkingen 
Blz 5: Geen tekstuele op- of aanmerkingen 
Blz 6: Opmerking Femke A te weinig 
Blz 7: Geen tekstuele op- of aanmerkingen

Inhoudelijk 
Blz 1: Geen op- of aanmerkingen 
Blz 2: Geen op- of aanmerkingen* 
Blz 3: Geen op- of aanmerkingen 
Blz 4: Nieuwe contributieregeling wordt 1 april 2024 ipv 1 juni 2023. 
Blz 5: Geen op- of aanmerkingen 
Blz 6: Geen op- of aanmerkingen 
Blz 7: Geen op- of aanmerkingen 
 
*Statuten worden nog vastgelegd bij de notaris, het bestuur is daar nog mee bezig. Hier zal nog een aparte 
ledenvergadering voor georganiseerd worden. De ANBI kan voor de muziekvereniging niet meer gebruikt 
worden. 90% van de inzet moet ten behoeve van de algemene maatschappij zijn, en bij de vereniging is het 
meer ten behoeve van de leden. 

De notulen zijn vastgesteld. 

Slimme klevende oplossingen ALV 2023 
Er zijn geen notulen gemaakt tijdens de extra ledenvergadering.  
Er is tijdens deze ledenvergadering gekeken naar hoe we de financiële positie kunnen verbeteren, en naar hoe 
we meer leden kunnen krijgen. 

Oplossingen waren onder andere meer PR, oud-leden benaderen, workshops, open repetities en andere 
muziekkeuze. Hier zijn mensen aan gekoppeld, maar door de andere werkzaamheden van het 100 jarig 
bestaan, zijn deze activiteiten wat naar de achtergrond verdwenen. 



3. Terugblik 2023

De samenwerking met de muziekschool sluit aan op het een na laatste punt; meer samenwerkingen zodat we 
één groot blok kunnen vormen richting de gemeente, zodat we meer voor elkaar kunnen krijgen. Er is een 
intentieverklaring waarbij de wethouder cultuur aanwezig was, deze is namens alle meewerkende 
verenigingen getekend. De besturen van de verenigingen zijn bezig met een echte 
samenwerkingsovereenkomst ipv een intentie overeenkomst.

De samenwerking met KHABBAZ is voortgezet. Elk jaar is er een overleg met alle lokale 
muziekverenigingen om ideeën uit te wisselen.

Be Music heeft onze vereniging doorgelicht en een aantal punten naar voren gebracht waardoor we ons beter 
kunnen presenteren en ontwikkelen. 

Eén van de verbeterpunten was een nieuwe website. Kim en Henry hebben zich gestort op de nieuwe website 
en flink gemoderniseerd. Er is een deel van de leden waarin we van alles kunnen communiceren. De website 
wordt ook gebruikt om alle sponsoren aandacht te geven.

Wijkconnect Koudekerk a/d Rijn is opgezet vanuit het dorpsoverleg, en daarin kunnen inwoners en 
verenigingen zichzelf presenteren. Het is een gesubsidieerd internet platform waarin van alles aangekondigd 
kan worden. Er zijn een aantal verenigingen op aangesloten, maar het moet nog wel meer bekendheid 
krijgen. 

Het nieuwe logo wordt nu overal gebruikt. 

We hebben ons ook mogen presenteren bij de Rotary Club. Er zitten veel mensen met kennis van 
verschillende zaken, en wij kunnen contact opnemen met de Rotary als we ergens hulp bij nodig hebben.

Cheryl Oosterman is kennis komen maken met ons. Zij is een CDA lid in Alphen aan den Rijn en we hebben 
het gehad over zakelijk en organisatorisch gebied. Cheryl heeft cultuur onder zich. 

Het Sponsorplan van de Sponsor commissie is gebruikt bij de sponsoren; hier staan afspraken in waar zowel 
de vereniging als de sponsoren zich aan moeten houden. Het sponsorplan legt alle sponsorpakketten uit. 
Vriend van KNA is hier later nog aan toegevoegd, we hebben veel Vrienden erbij gekregen.

We hebben weer onze subsidie gekregen. We moeten elk jaar verantwoorden wat je met je geld gedaan hebt. 
Maar ook verantwoorden wat je aankomend jaar wil gaan doen.

We zijn bij verschillende netwerk avonden binnen de gemeente geweest. Onder andere bij Stichting de Hoek, 
waar we in 1924 opgericht zijn. We hebben hierbij teruggekregen dat we goed zichtbaar zijn.

Activiteiten 
Verwonder om de Hoek: Tineke C heeft samen met Park Villa muziekles gegeven op alle basisscholen in 
Hazerswoude en Koudekerk. Dit in het kader om kinderen kennis te laten maken met muziek, dans en toneel. 
Vanuit ons is het muziekgedeelte gedaan. Annet heeft ook nog buitenschoolse lessen gedaan.  
Wieger wordt Wakker is van voor corona opgepakt.  
Nieuwjaarsconcert. 
Gluren bij de Buren; onder erbarmelijke temperaturen speelden we in Alphen aan den Rijn. 
Uitwisselingsconcert met Da Capo. Helaas was het bezoekersaantal miniem.  
Ons eigen concert Helden en Verhalen. 
Koningsdag & Dodenherdenking.  We hebben voor het eerst bij Dodenherdenking de dienst begeleid in de 
kerk met een aantal muzikanten. 
Vera & Bjorn hebben beide hun A diploma gehaald.



Concert bij de Herbergier, op een prachtige zomerdag. 
De jeugdvakantieweek hebben we ondersteund met onze skippybal act.  
De kinderuitmarkt hebben Thijs en Tineke veel tijd in gestoken, en ook een skippybal act gedaan. 
Aan het groot Alphens Concert hebben wij ook een bijdrage geleverd. 
Sinterklaas hebben we ook weer binnen gehaald.

The Mop Company heeft ook een hele hoop gedaan.  
Nieuw Weerdinge in Drenthe, opgehaald door een bus geschikt voor 40 man. Daar is muziek gemaakt voor 
een plaatselijke buurtvereniging en hebben we mee mogen BBQen.  
Als huisband bij Trekkertrek hebben we met touwtrekken en huldigingen gespeeld.  
We hebben ook weer eens meegedaan met het Blaaskapellen Festival, waarbij we op verschillende locaties in 
Katwijk gespeeld hebben. Waar we de complimenten kregen dat we met zo’n klein clubje zo’n goede sfeer 
neer kunnen zetten en mooie muziek kunnen maken.  
Als Pietenband hebben we zowel in Leiden als in Leiderdorp opgetreden, met onze eigen Pietenpakken. Als 
Pietenband kan je net wat meer vragen, zo hopen we wat meer geld te verdienen. We zijn al uitgenodigd voor 
optredens op het 5 Mei-plein in Leiden en in Leiderdorp.

We hebben een druk jaar gehad, en kunnen niet zeggen dat we niks gedaan hebben!

Cor complimenteert het bestuur met al het werk dat ze verzetten.

4. Goedkeuring financieel verslag 2023 en stand van zaken

In vier plaatjes wordt de rekening van 2023 en de begroting van 2024 laten zien. 

Opleiding: 
We hadden begroot zo’n €5000 zou opleveren en €7500 zou kosten. De inkomsten en uitgaven van de 
muzieklessen is zoek, en de trent wordt steeds erger. Er zijn afgelopen jaar minder inkomsten gegenereerd en 
de uitgaven wel wat gezakt, maar niet in verhouding. De uitkomst is dus nog erger als begroot. 

Komend jaar houden we de inkomsten op hetzelfde peil als het nu is. We gaan met BeMusic om tafel en 
daardoor zullen de kosten dit jaar toenemen.

Activiteiten 
We hebben begroot dat er zo’n €15.000 aan inkomsten zouden hebben en €18.000 aan uitgaven. Het 
resultaat is nagenoeg gelijk, enkel zijn zowel de inkomsten en de uitgaven een stuk hoger als begroot. We 
hebben flink wat sponsor geld ontvangen afgelopen jaar en deze zijn op deze kostenpost geboekt. Daardoor 
zijn ze wel in balans en hebben we een spaarpot voor dit jaar. 

 
De begroting voor dit jaar is ook weer een stuk hoger dan afgelopen jaar, omdat er nog een klein stuk van 
sponsorinkomsten bij zitten. De verwachting is dat we zo’n €1500 zullen moeten toeleggen.

Algemene inkomsten en uitgaven 
Kosten die niet met opleidingen en activiteiten te maken hebben. We hebben hier een kleine min. Het 
resultaat is echter een positief bedrag, door meer inkomsten en minder uitgaven. We houden komend jaar 
ongeveer hetzelfde niveau aan. We verwachten daar nog inkomsten uit te krijgen. 

Totaal 
Verhoudingsgewijs zijn we iets positiever geëindigd dan we hadden begroot. Komend jaar verwachten we 
dat de inkomsten nog wel wat zullen stijgen ten opzichte van vorig jaar, door de inkomsten van het 100 jarig 
jubileum. Onderaan de streep zullen we echter wel een verlies draaien. Eigenlijk hadden we dit jaar oud 



papier moeten ophalen, echter is dit verschoven naar 2025 ivm de drukte van het 100 jarig bestaan. Dit zijn 
inkomsten die we uitstellen. 

Bjorn: ik begrijp niet helemaal hoe het verdeeld is.  
Bart: algemeen is contributies, donaties, subsidie van gemeente. Optredens vallen onder activiteiten. Wat op 
het scherm zichtbaar is, is een versimpelde inzage van de rekening die jullie ontvangen hebben. 
 
Er is een foutje gemaakt met de grafieken in de presentatie. De verstrekte jaarrekening klopt wel. 

De TMC brengt een leuk centje in het laadtje. Adele is nu onze “manager TMC”. Er is afgesproken dat we 
meer optredens doen, dit werpt zijn vruchten af. 

Toelichting op de balans 
Wat we kunnen zien is dat we qua vermogen er behoorlijk op vooruit gegaan zijn het afgelopen jaar. Er is 
zo’n 16.000 euro bijgekomen. Dit is grotendeels te danken aan de inkomsten van de sponsoren. Verder 
hebben we bij de voorzieningen weer een paar duizend euro aan de post Coor instrumenten toegevoegd, voor 
het sparen voor nieuwe muziekinstrumenten. De nieuwe concert lessenaars zijn hier ook van betaald. Met de 
TMC hebben we uniformen en Pietenpakken aangeschaft, dit is uit deze kostenpost betaald dus die is wat 
lager geworden. De KCPB had een eigen inkomsten- en uitgaven rekening en lidmaatschap. Dit was een 
vereiste vanuit het bestuur. De KCPB had ook zeggenschap over de eigen financiën. De resterende leden 
hebben besloten omdat aan de vereniging te schenken. Je ziet dat er 1 deel gegaan is naar het 100 jarig 
bestaan en 1 deel naar de ledenwerving. Volgend jaar komt de KCPB niet meer voor in de balans. De TMC 
valt onder KNA, dus de inkomsten en uitgaven vallen ook onder KNA. Op de jaarrekening komt de TMC 
wel te staan, omdat de afspraak met de TMC is dat ze zichzelf staande moeten houden. 

Henry: ik heb nog een opmerking over de uniformen. Daar komt straks meer over. We hoeven straks niks 
meer met die pot te doen, we kunnen ervoor kiezen om een deel over te hevelen naar een andere pot. Met een 
plan wat we nu hebben blijft er een groot deel in de uniformen pot staan. Instrumenten is ook een dingetje, 
met het nieuwe contributie stelsel is dat we proberen het hebben van een eigen instrument te stimuleren. 

Bart: nog een afsluitende opmerking over de balans; we hebben nu vrij besteedbaar zo’n €3300. Dit is wel 
zorgelijk. Als de begroting zoals we die nu voorleggen realiteit wordt, hebben we volgend jaar een tekort. Dit 
gaat ten koste van de reserveringen. 

Adrie: we sparen wel nog steeds. Dat reserveren we voor allerlei andere zaken. We hebben wel vrij 
besteedbaar geld nodig om wat vrijelijker te beslissen over dagelijkse bestedingen. 

Dotaties 
We hebben voor komend jaar een voorziening begroot van €11900. Het grootste gedeelte is voor 
voorzieningen van het 100 jarig bestaan.

Tineke B geeft aan dat dat bedrag niet klopt. We komen er nu niet uit.

 We schrijven de instrumenten af over een periode van 10 jaar, het is goed om dit voorlopig te continueren.

Jeroen: gooi de voorzieningen niet op 1 hoop maar trek het uit elkaar.  
Tineke B: dit staat op de balans. 

Bjorn: we zitten nu in de 3e ALV waarin we aangeven niet genoeg geld te hebben. Moeten we niet minder 
sparen?  
Jeroen: we krijgen de afschrijving van de instrumenten niet te zien.  
Bart: deze getallen kan ik je zo laten zien.  
Jeroen: hebben we zo’n grote pot nodig om nieuwe instrumenten te kopen?  
Steven: stel dat veel mensen hun instrument kopen. Dan hoef je niet veel geld meer in de instrumenten pot te 



stoppen?  
Cor: maar als iemand dan stopt en die neemt z’n instrument mee, dan moet je wel geld hebben om nieuwe 
instrumenten te kopen. 
Henry: er komt wel steeds meer bij en we sparen flink maar we hebben wel maar €3300 om uit te geven.  
Tineke B: over een jaar of 3 is alles 10 jaar oud dus hoef je niet meer af te schrijven.  
Henry: daarom wil ik overhevelen vanuit de uniformen pot, zodat we de kosten van nieuwe leden en 
eventuele nieuwe instrumenten beter kunnen dragen. 

Bjorn: een instrument is na 10 jaar afgeschreven. Gaan we dan een nieuw instrument kopen?  
Tineke B: Nee. 
Henry: we hebben wel een periode gehad dat we heel veel nieuwe bugels aan moesten schaffen. Bij dat soort 
uitgaves gaat het hard. We moeten er wel rekening mee houden dat we dat kunnen dragen. 
Bart: je koopt bijvoorbeeld een instrument van €6000, en je spaart dan elk jaar €100,- zodat je na x periode 
een nieuw instrument kan aanschaffen.  
Bjorn: als je nou kijkt naar alle instrumenten die we bezitten en daar een waarde aanhangt. Bepaal wat de 
waarde is en kijk wat je bij moet sparen of kan overhevelen.  
Tineke B: dan moeten we veel bijleggen. We hopen dat als veel mensen hun instrument kopen, dit potje 
stopgezet kan worden. 

De vraag is om 1 jaar niet te sparen en het geld van de uniformen overhevelen naar de instrumenten. 

De vraag is nu: gaan we geld opzij leggen of niet? 
2 handen wel sparen 
De rest zegt niet sparen. 

De meerderheid heeft besloten om dit jaar géén dotatie te doen. 

5. Kascontrole commissie

We hebben de zaken gecontroleerd en geen bijzonderheden gevonden. 
Er staan nog wat contributie bedragen open die niet geind zijn van vorig jaar. 

Bart: dit loopt al best wel een tijdje, ik zal een overzicht maken van wie nog wat moet betalen en dat ik dan 
op de repetitie avond een Tikkie stuur.  
Jeroen: ik heb geen mail daarover gehad. Communicatie over dit soort dingen is niet altijd helemaal 
duidelijk. Soms gaat het via whatsapp, soms via mail. Dit soort dingen moet je eigenlijk altijd de mail blijven 
hanteren. Anders kan je het niet meer terugvinden op een gegeven moment.  
 
De bedragen en de “echte” contante kas kloppen ook.  
De communicatie moet beter, dan krijg je dat geld, anders krijg je het geld niet. 

Dank aan Tineke B voor het helpen met de boekhouding. 

Tineke C: misschien is het een idee om een betaallink aan de mail toe te voegen. 
Astrid: ik zou het niet “publiekelijk” doen maar een stukje privacy bewaren en gewoon even naar iemand 
toelopen.  
Steven: en als er een mail verstuurd wordt, meldt het even. Bij mij is het in de spam gekomen. 

Huidige commissie: Thijs, Jeroen, Rien | Steven - reserve 
Nieuwe commissie: Rien, Steven, Bjorn | Lillian - reserve

Formulier is ondertekend.  
De kas is decharge verleend.



6. Bestuursverkiezing

Aftredend is de voorzitter, Adrie van der Post. 
Volgens artikel 14 is er geen stemrecht in bloedverwanten in de rechte lijn, dus Kim van der Post stemt niet 
mee. Volmacht is ook niet toegestaan.

18 jaar en ouder is 3 stemmen, iedereen is 18+. 
48 stemmen voor Adrie van der Post 
De vergadering heeft besloten dat Adrie van der Post is herkozen als voorzitter.

7. Opleidingen/ledenwerving KNA

We hebben het gehad over opleiding en werving en hebben we veel activiteiten gedaan. De drijvende kracht 
hierachter is voornamelijk Tineke C. Helaas heeft het niet hetgeen opgeleverd waar we op hoopten. 

We zijn met Be Music in zee gegaan en die zijn met een plan gekomen om op een eerdere leeftijd te 
beginnen met leerlingen. We gaan hier inhoudelijk nog niet op door omdat Tineke C als leerling coördinator 
nog niet is bijgepraat. Be Music gaat ons meenemen in een plan om meer jeugdleden te krijgen. We kunnen 
dan in ieder geval zeggen dat we alles gedaan hebben wat in onze macht ligt. We zijn niet de enige 
muziekvereniging met dit probleem. We gaan proberen om kinderen eerder te betrekken bij de club, omdat 
op 8 jarige leeftijd de leerlingen al op een club zitten en het moeilijk is om ze hiervan los te maken. 

Daarnaast hebben we de mededeling gehad dat Annet in het nieuwe jaar stopt met lesgeven. Of we een 
nieuwe docent gaan zoeken, is afhankelijk van het plan van Be Music.

Binnen het bestuur hebben we er ook regelmatig gesprekken over. Gezien we voor het nieuwe jaar al de 
ruimtes moeten reserveren, gaan we er wel een optie op nemen zodat we rustig kunnen bepalen wat we gaan 
doen. 

Tineke C: Thomas (slagwerk leerling) vindt het wel heel erg leuk. Hij gaat met Koningsdag meelopen met de 
TMC omdat hij graag aan zijn vriendjes wil laten zien dat hij meespeelt met KNA.

8. Nieuwe kleding

De kledingcommissie is bij elkaar gekomen omdat er voor dit jaar nieuwe kleding op de rol staat. Per 1 
november wordt het nieuwe uniform ingesteld. We gaan voor helemaal zwart, met eventueel een gekleurde 
accessoire (per gelegenheid). Voor ons is het belangrijk dat je zelf kleding mag kopen waar je je prettig in 
voelt. Als je je prettig voelt in je eigen kleding, voel je je ook zekerder met spelen. Je krijgt een budget van 
€200,- om eigen kleding te kopen en dit is eenmalig te declareren bij de penningmeester. Dit is echt 
eenmalig, als je kleding kapot gaat, ben je zelf verantwoordelijk voor het vervangen ervan.  
 
Geen glimmertjes of opdrukken, geen glans/leatherlook/glimmen, geen wit erbij. 
 
We zijn bezig met een nieuwe kleding reglement, deze zal ook opgenomen worden in het huishoudelijk 
reglement. 

Geen spijkerbroek. Pantalon, jurken, rokjes en dergelijke. 

Mochten mensen er vragen over hebben mogen die gesteld worden bij het bestuur. 

12 oktober hebben we een optreden met Cresendo, graag dan in het zwart.  
De KNA jas blijft voorlopig wel. 



9. KNA 100 jaar!

We hebben het 100 jarig bestaan goed gevierd met het feest in januari. De locatie was erg gezellig gemaakt 
en het was een heel leuk feest. De taartenactie was ook een succes.  
 
Bier 
Het jubileumbier is uitverkocht! De 2e batch is in de maak en is zo goed als klaar. Aanstaande zaterdag 
wordt de 2e batch gebotteld. Tot nu toe heeft de actie €897,35 opgeleverd.

Jubileumgids 
Er hebben honderden uren ingezeten. Het hele archief doorgespit, mensen geïnterviewd en stukken 
geschreven. De gids is hartstikke leuk ontvangen!

Play In 
De play in was een groot succes! Het was super gezellig en veel complimenten gehad over de organisatie. 
Het werken met drie dirigenten en de groepsrepetities was onwijs geslaagd.

Ouderen Workshops 
Er zijn twee workshops gegeven bij de Herbergier in Hazerswoude en Rhijndael in Koudekerk. De middag is 
super positief ontvangen door de bewoners. Er is een workshop gedaan met skippyballen en de TMC heeft 
nog gespeeld. Alle deelnemers hebben een herinnering gekregen in de vorm van een trofee. Het is mogelijk 
ook een extra inkomstenbron, gezien er al gevraagd is om meer workshops te geven.

Sponsoren 
We hebben een doek met alle sponsoren laten maken door Zuijdwijk reclame. Het doek is gesponsord, het 
frame hebben we voor een gereduceerde prijs. 

Tot nu toe heeft het €25.907,35 opgeleverd! 

Er zijn een aantal fondsen benaderd door het bestuur, we streven naar €30.000. We hebben van Stichting de 
Hoek, Fonds Alphen, Rijnkade en VSB Fonds ook een toezegging gekregen voor geld. We moeten dit wel 
verantwoorden dmv een begroting, dus het ook wel echt uitgeven. 

Team Communicatie 
Verschillende logo’s en nieuwe huisstijl gemaakt, nieuwe visitekaartjes en de Play In. We hebben een radio 
interview gedaan met Studio Alphen, over het 100 jarig bestaan. Ook een interview met de Groene Hart 
koerier. 

Team Jamsessie 
11 mei 2024 in de Ridderhof.  
Het mooie van een jamsessie is dat je met z’n alle bij elkaar komt en dan gewoon gaat spelen. Om het toch 
een beetje in een vormpje te gieten hebben we wel wat voorbereid. Onder andere een aantal stukken van de 
TMC die makkelijk te spelen zijn. We hebben wat bladmuziek. Wij zorgen voor een stabiele basis met gitaar 
en drums, er is een gitaardocent met een aantal leerlingen aanwezig. 

Team Festival Onderuit 
25 & 26 mei aanwezig en spelen met de opening. We zijn gevraagd om mee te werken. We zullen ook 
blaaskwartetten doen, een dichter met saxofoon en the Mop Company als verrassingsact. We gaan in 
vreemde settings spelen; als in in een bootje, op een hoogwerker en dergelijke. 

Team Street Music 
Het eerste idee was een street parade met showkorpsen maar dat werd een te dure aangelegenheid. We 
hebben het iets anders bedacht. We willen een hele middag vol diverse muzikale optredens door het dorp; 
zang, dans, blaas, rock, pop en nog meer. 



De vergunning wordt nu aangevraagd en er wordt binnenkort nog meer gecommuniceerd. 

Team Loterij 
Idee is om de loterij uit te besteden aan Lotify.  
Het gaat in juni starten, en we gaan in een paar maanden tijd loten verkopen. Tijdens het grote concert in 
november wordt de trekking gedaan. 
Een loterij mag maximaal 6 maanden duren. Je kan dan ongeveer mei/juni beginnen. 

Lotify is een organisatie die kan ondersteunen met aanvragen van de vergunningen, regelen van een notaris, 
en een platform waar je je loten kan kopen zodat het allemaal geregistreerd is. De trekking wordt dan netjes 
via een notaris gedaan. We moeten wel zelf de prijzenpot organiseren en het kenbaar maken. 

Team Weekend 
De organisatie is overgenomen waardoor helaas een dubbele boeking gedaan is. Het weekend is nu een dag 
ingekort, van vrijdagmiddag tot zondagmiddag. Hierdoor kan wel de locatie hetzelfde blijven. 

Team Halloween 
1 November in Koudekerk, optreden, optocht, verkleden, film.  
Astrid wil graag meedoen.

Team Jubileumconcert 
16 nov in Koudekerk  
Elke 10 jaar een passend muziekstuk. Wordt gewerkt aan publiekstrekkers. 

10. Rondvraag en sluiting

Kim: We zijn gevraagd om als KNA op te treden op (zaterdag?) 7 juli bij het foodtruck festival van 
muziekvereniging Voorne Putte.  
Bjorn: zondag 30 juni is er weer Gluren bij de Buren. Willen we daar als vereniging aan mee doen? 
Aanmelden kan t/m 12 mei.  
Thijs: op de website staat een jaarplanning van vorig jaar. Word deze nog gewijzigd? 
Astrid: ik heb geen op- of aanmerkingen, maar ik vind het wel heel erg leuk om aanwezig te zijn. Ik ben blij 
om weer lid te zijn na 45 jaar.  
Cor: ik wil vragen of iemand de eindverantwoording voor het oud papier wil overnemen.  
Ada: Er moet nog muziek ingeleverd worden. 

We hebben twee mensen die zich extra inzetten, de beide Tineke’s! Tineke B neemt de penningmeester veel 
zaken uit handen en Tineke C is de drijvende factor in veel dingen. 

22:53 de vergadering wordt gesloten.

 


